
 «Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша ауданы Яснополян ауылдық округінің 2023-2025 жылдарға арналған бюджетін бекіту туралы» Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша аудандық мәслихатының 
2022 жылғы 29 желтоқсандағы № 282 шешіміне өзгерістер енгізу туралы» Солтүстік Қазақстан облысы Тайынша аудандық 
мәслихатының шешіміне 
пресс-релиз
 
Осы нормативтік құқықтық актіні қабылдау қажеттілігінің негіздемесі Қазақстан Республикасының 2008 жылғы 4 желтоқсандағы Бюджет Кодексінің 44, 104, 109-1, 111-баптары, «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» 2001 жылғы  23 қаңтардағы Қазақстан Республикасы Заңының 6-бабы 1-тармағының 2-7) тармақшасы болып табылады,
Мәслихаттың осы шешімін қабылдаудың мақсаты-мемлекеттік органның міндеттерін іске асыру, ауылдық округтің әлеуметтік-экономикалық даму бағдарламаларының орындалуын қаржылық қамтамасыз ету.
Нақтылау округ бюджетінің кіріс бөлігін түзету, бюджеттік бағдарламалар арасында ақшалай қаражатты қайта бөлу, бос қалдықтар есебінен бюджеттің шығыс бөлігін ұлғайту есебінен жүргізіледі.
1.	Бюджеттің кіріс бөлігін сапалы орындау мақсатында 984,8 мың теңге сомаға салық түсімдерін қайта бөлуді жүргізу қажет:
Үлкейту:
101202 «Төлем көзінен салық салынбайтын табыстардан алынатын жеке табыс салығы»  984,8 мың теңге сомасына.

2.	Бюджеттің шығыс бөлігін сапалы орындау мақсатында бюджеттік бағдарламалар арасында және бюджеттің кіріс бөлігін ұлғайту есебінен жалпы сомасы 1057,2 мың теңгеге ақша қаражатын қайта бөлуді жүргізу қажет: 
Үлкейту:
- 124.006.015 «Жергілікті деңгейде мәдени-демалыс жұмыстарын қолдау» бюджеттік бағдарламасы штат кестесіне сәйкес еңбекақы төлеуге 299,0 мың теңге сомасына;
- 124.008.015 «Елді мекендердегі көшелерді жарықтандыру» бюджеттік бағдарламасы округтің көшелерін жарықтандырудың электр энергиясын төлеуге 758,2 мың теңге сомасына.
Азайту:
- 124.009.015 «Елді мекендердің санитариясын қамтамасыз ету» бюджеттік бағдарламасы 58 мың теңге (заңнаманың өзгеруіне байланысты иттерді аулау бойынша сатып алудан бас тарту);
- 124.013.015 «Аудандық маңызы бар қалаларда, ауылдарда, кенттерде, ауылдық округтерде автомобиль жолдарының жұмыс істеуін қамтамасыз ету» бюджеттік бағдарламасы мемлекеттік сатып алу конкурсының қорытындысы бойынша 14,4 мың теңге сомасына үнемдеу.

3. Қалыптасқан бос қалдықтарды 2023 жылғы 1 қаңтарға қайта бөлу:
[bookmark: _GoBack]- бюджеттік бағдарлама 124.008. 015 «Елді мекендердегі көшелерді жарықтандыру» округтің көшелерін жарықтандырудың электр энергиясын төлеуге 1578,3 мың теңге сомасына.
     Яснополян ауылдық округінің әкімі                            Е. Темірбаев

